



凤网e家携手斑马家政云: 让家政服务更简单

“凤网 e 家政”企管应用软件迭代更新 “凤网 e 家 · 风声云职培”即将上线

今日女报 / 凤网记者 史超

一键生成服务简历

互联网时代,传统家政企业如何转型?传统培训学校师资缺乏、教学水平参差不齐怎么应对?5月31日,今日女报/凤网e家携手斑马家政云召开凤网e家工作站赋能项目交流会,助力行业中小微企业转型升级,用科技+教育的方式为湖南省家政行业赋能。来自全省14个市州家政企业、凤网e家服务站近30家企业负责人参会。

过去我们专业做培训,后来做家政企业后遇到了很多困难,尤其是在派单和匹配‘阿姨’上,耗费了工作人员大量的精力和时间。”前来参会的常德市武陵区三人行职业培训学校负责人魏丽霞向记者讲述了她一直以来的困惑。

站在家政企业的视角,张浩分析了企业在经营中存在的一些管理盲点:首先是匹配难,面对众多的家政服务人员,家政公司无法快速精准地按照客户要求筛选出合适的服务人选;其次是现场面试频繁、流程繁琐重复;再次是服务人员征信信息和健康状态不够直观。

针对以上痛点,斑马家政云与凤网e家共同推出适合家政企业使用的家政电商saas系统——“凤网e家政”企管应用软件,该软件将帮助家政企业快速向互联网转型,为传统家政企业信息化赋能,实现家政企业无纸化办公,提升经营效率。

张浩介绍,“凤网e家政”可自动一键生成家政服务人员简历,并通过小程序分享至客户,同时兼具线上购保、线上签约、线上面试、线上推广等功能,通过为企业提供定制化服务,为企业提供保险、体检等资源服务,并获得供应端返佣。

类、公共管理与服务类相关专业,证书内容涵盖产后恢复的基础知识、职业技能、服务管理等,旨在为广大产后恢复机构提供高素质、复合型的技术技能人才。

据悉,产后恢复职业技能等级证书由教育部遴选的第四批职业教育培训评价组织——湖南金职伟业母婴护理有限公司牵头开发,分为初级、中级、



“我们将免费为湖南的家政企业开放‘凤网e家政’软件基础版本,打造成具有湖南特色、更符合湖南本地客户需求的软件。”张浩说。

打造家政行业的“大众点评”

斑马家政云副总监陈园介绍,“凤网e家政”软件产品包括三个小程序端口,分别是商户端、“阿姨”端、消费者端。其中商户端帮助企业获客、招人、管理“阿姨”等,旨在提升经营管理效率;“阿姨”端则可进行看单、接单、看合同;而消费者端相当于是一个家政行业的“大众点评”。

陈园表示,企业可通过全新的凤网e家家庭服务平台更好地在线上向消费者呈现自己的品牌、门店以及服务人员,今日女报/凤网e家将发挥自身宣传优势,多入口曝光,为企业带去更多流量。此外,凤网e家平台将继续推进商务部信用信息平台建设,打造家政行业“大众点评”,构建家政企业和服务人员信用体系,基于地理位置和信用分,建立企业、服务人员信用榜单,让服务可查、

催乳等在内的多节双师直播课。“双师教学模式很吸引我,这不仅不受时间和空间的限制,还能聚焦放大实操细节,真的不错!”衡阳凯铭家政服务有限公司负责人刘云银告诉记者,以往的培训过程中,经常会遇到老师紧缺、标准不统一、学员太少无法开班等情况,“双师教学正好能解决这些难题。”

风声云职培院长侯育新分享,“凤网e家·风声云职培”将采用“双师双校双轨”的全新家政培训模式,用“线上线下同步授课”的方式为家政培训行业赋能。双师培训,即一位老师负责“学”,由风声商学院整合的国际师资智库,通过网络直播的方式授课;另一位老师负责“习”,由风声商学院统一培训的助教担任,在现场辅导,陪伴学员学习和成长。

侯育新分析,传统培训学校缺乏师资,在教学内容上又缺乏教学体系,课程品类单一,过度依赖政府渠道及补贴,因此招生不足、就业困难。对此,风声云职培研发多种标准化课程,便于家政服务员、管理人员、业务人员学习提升。同时,打造全国八大直播中心和连锁家政职业培训学校,整合全国优秀家政师资,标准化开展培训,让不具备培训机构的传统家政公司都能拥有属于自己的培训体系,提升企业服务人员服务质量。加入凤网e家·风声云职培后,企业可直接对接总部课程资源,随时随地在线上进行招生推广,最终实现自主开课,共享课程和收益。同时,双校系统还可随时监测学员学习状态及效果,确保日后就业的专业性。另外,通过招募家政企业做培训微校,还可共享培训资质、师资库、课程体系、培训标准等,打造新的收益增长点。



“如果老年人一侧身体有障碍,要防止老人摔倒,就要采取丁字步站位……”当日下午,斑马云职培教研中心总监马涛在南京直播中心通过与现场连线,向参会人员展示双师课堂。短短一个小时,多位老师相继为大家带来了关于养老、母婴护理、小儿推拿、

e家资讯

1+X 产后恢复职业技能等级证书成功开发

今日女报/凤网讯(记者 黄晓云)“生完宝宝后身材走样、腰背酸痛,产后恢复对于女人真的太重要了。”湖南长沙的刘女士苦恼地说。近日,“1+X”产后恢复职业技能等级证书试点工作线上说明会在长沙举行,为产后妈妈们带来福音。

1+X 产后恢复职业技能等级证书面向全国中高等职业学校、应用型本科院校的医药卫生大

高级三个级别,分别对应不同层级的典型岗位所需要的核心工作技能:初级产后恢复从业人员能为产妇提供基础性乳房保健、形体恢复,对产妇进行生殖保健;中级产后恢复从业人员能为产妇提供针对性心理疏导、体质调理,掌握运动及营养指导、盆底肌康复等技能;高级产后恢复从业人员则须掌握产妇的特点并能够制定针对性恢复方案,能对产妇和产后恢复从业人员进行培训、指导,并掌握岗位管理知识。

“参与证书实施的职业学校和应用型本科院校可结合人才培养方案,对技能点的学习可以免修或强化培训,统一进行考评,从而实现课证融通。”金职伟业总经理潘建明表示,2020年,金职伟业成功开发的“幼儿照护”与“产后恢复”两张

证书,是未来幼儿照护、产后恢复职业技能人才证明其职业技能的有力凭证。下一步会将这两个证书打造成为具有湖湘特色的1+X证书,为全国1+X证书制度试点工作提供“湖南样本”。

据介绍,第一期产后恢复师资及考评员培训班拟于今年6月开班,全年拟培养产后恢复职业技能等级证书师资5000人。